

泉州即将开通12356心理援助热线

过渡期内仍可拨打原有热线968908



早报讯(融媒体记者邱丰 通讯员高强)为健全社会心理服务体系,提供优质便捷的心理健康服务,国家统筹设立“12356”全国统一心理援助热线。记者近日从市卫健委了解到,泉州市即将开通12356心理援助热线。在过渡期内,市民仍可通过原有短号码热线968908获取专业心理援助。

作为全省首个心理援助热线短号码,泉州市心理援助热线短号码平台968908整合了我市卫健系统原有的26条心理援助热线,由泉州市第三医院负责运营,为市民提供24小时在线的“心服务”,并与市公安局情报指挥中心紧密协作,为处于心理不适和危机人群提供心理健康宣教、心理咨询和危机干预服务。

“目前968908热线来电者以学生、家长,以及有心理问题的人群为主。一些学生在学习、生活中遇到压力时羞于和家长及朋友沟通,会寻求公益途径来解决心理问题。有心理问题的人群主要来自我院心理科、精神科,一些人在就诊后还有疑惑,会通过拨打热线寻求帮助。”泉州市第三医院心理咨询中心主任高强介绍。

12356热线开通后,将对接线人员提出更高的要求,同时有助于规范心理援助热线规章制度,推动心理援助热线普及,使群众更容易接触和获取相关心理服务。市民可关注泉州市第三医院官网及公众号获取泉州市12356热线具体开通时间。过渡期内如果需要心理援助,仍可拨打968908寻求帮助。

招租启事

一、泉州晚报大厦

- 三层南A区(832m²),层高五米,高档装修。
- 五层东区(450m²)、五层西区(570m²),可整层打通,普通装修。
- 七层705、706室(90m²),707、708室(112m²),712、713室(114m²)。
- 十一层东区(652m²)。

以上区域月租金挂牌价45元/m²,包含税费,免物业费、水费,每50m²发放一部车辆免费通行证。

二、泉州晚报附属楼

- 一层I区c单元(193m²),月租金挂牌价45元/m²。
- 三层(2842m²),月租金挂牌价65366元)。
- 四层(2842m²),月租金挂牌价65366元)。

以上区域月租金包含税费,免物业费、水费,每50m²发放一部车辆免费通行证。

三、城东安吉路澜湖郡3-1101室(122.35m²,月租金挂牌价1500元)、3-229室(65.67m²,月租金挂牌价600元);东海泰禾广场13号楼1507-1511室(272.74m²,月租金挂牌价8500元)。

具体的交易方式、时间、地点及竞价规则、承诺函等详见泉州市产权交易中心网站:www.qzcq0595.com。电话:22189025。

报名联系人:许先生 吴先生

联系电话:0595-22500288 13850755888 15959588866

报名地址:泉州市丰泽区海星街100号东海大厦A幢市行政服务中心4楼450室

书香涵养文明 阅读汇聚力量



早报讯(融媒体记者龚翠玲 通讯员王子凡 文/图)近日,一场由泉州市总工会等单位主办的以“文明相伴·工荟美好”为主题的“泉工悦读”职工主题阅读分享活动在洛江区公共文化中心举办。

现场,工会干部及劳模工匠和职工代表共同向大家传达了全国两会精神,提出把全国两会精神落实到实际工作中去,奋力开创工作新局面。职工朋友走进洛江区工会简史馆,沉浸式回顾了工运百年历史的壮阔画卷及中国工人阶级、各级工会的历史和发展脉络,感悟先烈们不畏艰险、迎难而上的拼搏精神,表示将以昂扬的奋斗姿态建功立业,以实际行动庆祝中华全国总工会成立100周年。

活动中,来自泉州市气象局的“最美志愿者”陈晞分享了自己将气象科技与文化遗产保护相融合,推动社会文明进步的生动故事;泉州真情在线公益协会的“最美志愿者”吴振生讲述了自己18年来的公益之路。在阅读分享环节,泉州市劳动模范、洛江区双阳中心幼儿园园长赖艺芝深情推荐了《陪伴是最好的教育》一书;福建省数字工匠、泉州工匠、福建省锅炉压力容器检验研究院中级工程师胡建玥则带来了《手上的朴光》的分享;活动中,“泉工悦读”

领读人毛芳梅以职场为切入点,为现场职工全方位解读职场仪态的关键要点。活动特别加入了朗诵环节,“泉工悦读”领读人与劳模工匠们联袂登台,共同诵响《与文明有约》。

值得一提的是,此次活动还巧妙穿插了文明知识竞答、文明承诺签名等内容。各联办单位领导上台,共同启动2025年“泉工悦读”职工主题阅读分享暨“泉工悦读”随手拍视频征集活动,并为“泉工悦读”领读人颁发证书。最后,全场合唱《文明在哪里》为活动画上圆满句号。

2025年,泉州市总工会将结合庆祝中华全国总工会成立100周年,在职工书屋、工会驿站、职工之家等工会阵地举办“泉工悦读”职工主题阅读分享活动10场次,培育“泉工悦读”领读人100名,选树优秀阅读组织、阅读项目各10个。同时,创新打造“泉工悦读”时间专题节目,开展“泉工悦读”随手拍视频征集活动,以“线上+线下”深度阅读分享模式,引领全市广大职工为建设21世纪“海丝名城”,奋勇争先推进中国式现代化泉州实践凝聚强大精神力量。

洛江区首个水质净化中心预计年底建成



早报讯(融媒体记者龚翠玲 通讯员郭晓玲 林海俊 文/图)近日,记者来到洛江区阳江水质净化中心及配套管网工程项目施工现场,只见施工人员正在指挥挖掘机、自卸车等大型机械设备有序作业,工地上一派热火朝天的景象。据了解,目前该项目施工进度已完成约32%,计划于2025年12月底建成。

作为市级在建重点项目,洛江区阳江水质净化中心及配套管网工程项目计划总投资26.86亿元,其中一期总投资7.46亿元,配套有污水收集、中水回用、防洪排涝及智慧水务等功能。其中,水质净化中心占地138亩,日污水处理总规模达15万吨,将采用“半地下式污水处理+上部休闲公园”模式,分为三期建设,一期每日处理污水规模达5万吨。

项目开工建设以来,各参建单位通力合作、科学组织,坚持质量与进度

两手抓,通过分块施工、交叉并行、技术交底等方式,全速推进工程进度。

值得一提的是,项目配套的“智慧水务”一体化管理平台,能够整合多种前沿技术,实现水务业务全流程的控制智能化、数据资源化、管理精确化、决策智慧化。“智慧水务在水质净化中心中的应用主要是通过物联网、大数据、人工智能、自动化控制等技术,实现污水处理过程的智能化管理,通过实时监测与数据采集进行预警监测减少人工巡检压力,优化运行效率,降低运营成本。”项目负责人吴少平介绍。

此外,项目将铺设DN1400再生水排放管,沿滨江路、阳江路铺设至塘西渠作为内沟河生态补水,出水水质将达到地表类IV类排放标准。项目建成后,将成为洛江首个水质净化中心,服务范围覆盖40.3平方公里,惠及群众33万人,实现生态、经济、社会效益相统一,进一步提升城市承载力。